

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – Sesc/SC torna público, para conhecimento dos interessados, que realizou alterações na licitação abaixo relacionada, que se encontra disponível na Rua Felipe Schmidt, nº 785 – Centro – Florianópolis/SC e na página do Sesc/SC no endereço <https://www.sesc-sc.com.br/sobre-o-sesc/licitacoes> e no site <https://www.licitacoes-e.com.br/>

Modalidade: Pregão Eletrônico nº 003/2024

Onde se lê:

CONTRATAÇÃO DE SOFTWARE PARA USO NAS CLINICAS
ODONTOLÓGICAS DO Sesc/SC

Se lê:

CONTRATAÇÃO DE SOFTWARE PARA USO NAS CLINICAS DE SAÚDE DO
Sesc/SC

Florianópolis, 11 de março de 2024.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO